C:# Clacorare il prodotto (3x2) Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Luigi stavaraccogliendo lattine per il riciclaggio. In 5 mesi aveva raccolto sacchetti 872
con lattine 97 al'interno di ogni sacchetto. Quante lattine avevain totale? 1.
2.
2) Un'aziendadi videogiochi pud inserire 355 scatole di giochi in un camion. Se hanno 19
camion completi, quanti giochi hanno in totale? 3.
4.
3) Un agricoltore ha 415 file di mais. Se riesce a ottenere 33 spighe di grano da ogni fila,
guante spighe di grano avrebbe in totale? 5.
6.
4) A {NYC} ogni camion della postaha 777 pezzi di postaindesiderata. Se ci sono 50 mail
truck, quanta posta indesiderata hanno in totale? 7.
8.
5) Unanuova biblioteca haricevuto 549 scatole di libri con 13 libri in ciascuna scatola.
Quanti libri haricevuto la bibliotecain totale? 9.
10.

6) Ogni giorno il distributore di gomme da masticare nel centro commerciale vende 649
palline di gomma. Quante palline di gomma avrebbero venduto dopo 38 giorni?

7) Unasguadradi costruzione usa 863 libbre di cemento per ogni sezione di un parcheggio.
Seil garage avra sezioni 43, quanti chili di cemento avranno bisogno?

8) Un campo pratica da golf passa attraverso 263 palline da golf a giorno. Quante palline da
golf passerebbero in 62 giorni?

9) Unastazionedi servizio vende 510 galloni di benzina all'ora. Quanto gas avrebbero
venduto dopo 36 ore?

10) Se una macchinaindustriale potesse produrre 736 matite in un secondo, quante matite
avrebbe prodotto in 17 secondi?
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Ch Clacorareil prodotto (3x2) Nome: Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Luigi stavaraccogliendo lattine per il riciclaggio. In 5 mesi aveva raccolto sacchetti 872
con lattine 97 all'interno di ogni sacchetto. Quante lattine avevain totale? 1 84.584
2. 6.745
2) Un'aziendadi videogiochi pud inserire 355 scatole di giochi in un camion. Se hanno 19
camion completi, quanti giochi hanno in totale? 3. 13.695
4. 38.850
3) Un agricoltore ha 415 file di mais. Se riesce a ottenere 33 spighe di grano da ogni fila,
guante spighe di grano avrebbe in totale? 5. 7.137
6. 24.662
4) A {NYC} ogni camion della postaha 777 pezzi di postaindesiderata. Se ci sono 50 mail
truck, quanta posta indesiderata hanno in totale? 7. 37.109
8, 16.306
5) Unanuova biblioteca haricevuto 549 scatole di libri con 13 libri in ciascuna scatola.
Quanti libri haricevuto la bibliotecain totale? 9. 18.360
10. 12512

6) Ogni giorno il distributore di gomme da masticare nel centro commerciale vende 649
palline di gomma. Quante palline di gomma avrebbero venduto dopo 38 giorni?

7) Unasguadradi costruzione usa 863 libbre di cemento per ogni sezione di un parcheggio.
Seil garage avra sezioni 43, quanti chili di cemento avranno bisogno?

8) Un campo pratica da golf passa attraverso 263 palline da golf a giorno. Quante palline da
golf passerebbero in 62 giorni?

9) Unastazionedi servizio vende 510 galloni di benzina all'ora. Quanto gas avrebbero
venduto dopo 36 ore?

10) Se una macchinaindustriale potesse produrre 736 matite in un secondo, quante matite
avrebbe prodotto in 17 secondi?
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C:# Clacorare il prodotto (3x2) Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
18.360 24.662 37.109 6.745 16.306
84.584 12.512 7.137 13.695 38.850 1.
1) Luigi stavaraccogliendo lattine per il riciclaggio. In 5 mesi aveva raccolto sacchetti 872 5
con lattine 97 all'interno di ogni sacchetto. Quante lattine avevain totale? '
3.
2) Un'aziendadi videogiochi puod inserire 355 scatole di giochi in un camion. Se hanno 19
camion completi, quanti giochi hanno in totale? 4.
5.
3) Un agricoltore ha 415 file di mais. Se riesce a ottenere 33 spighe di grano da ogni fila,
guante spighe di grano avrebbe in totale? 6.
7.
4) A {NYC} ogni camion della postaha 777 pezzi di postaindesiderata. Se ci sono 50 mail
truck, quanta posta indesiderata hanno in totale? 8.
9.
5) Unanuova biblioteca haricevuto 549 scatole di libri con 13 libri in ciascuna scatola.
Quanti libri haricevuto labibliotecain totale? 10
6) Ogni giorno il distributore di gomme da masticare nel centro commerciale vende 649
palline di gomma. Quante palline di gomma avrebbero venduto dopo 38 giorni?
7) Unasgquadradi costruzione usa 863 libbre di cemento per ogni sezione di un parcheggio.
Seil garage avra sezioni 43, quanti chili di cemento avranno bisogno?
8) Un campo pratica da golf passa attraverso 263 palline da golf a giorno. Quante palline da
golf passerebbero in 62 giorni?
9) Unastazione di servizio vende 510 galloni di benzina all'ora. Quanto gas avrebbero
venduto dopo 36 ore?
10) Se una macchinaindustriale potesse produrre 736 matite in un secondo, quante matite
avrebbe prodotto in 17 secondi?
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